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 RAPORTET nga  Qarku i Shiritit te Kontrollit  Elektronik. 

Shtypet fillimisht: [ OFF ] [ 2 ] [ 3 ] [ 0 ] [TL] [G4] 

Nese  shtypen  butonat perkates, kasa printon, nje nga raportet, si me  poshte: 

    [ TL]            -Informacion mbi  Q.SH.K.E. 

    [ STL]      -Informacion mbi te gjitha mbylljet ditore.  

 ZZZZ [STL]      -Informacion per  raportin ditor  me numer  ZZZZ dhe                 

       raporteve  mbas tij. 

 ZZZZRRRR[.]ZZZZRRRR[ G2] - Te gjithe dokumentat, te detajuar, 

                                nga ZZZZRRRR deri ne ZZZZRRRR                                                        

 ZZZZRRRR[.]ZZZZRRRR[ G3] - Listen qe permban  Nr. dhe  Dt. e te  gjithe 

 dokumentave  nga Nr. ZZZZRRRR deri ne Nr.ZZZZRRRR .  

 

dmmvvhhmm[.]DDMMVVHHMM[G2]- Te gjithe dokumentat, te detajuar,  

 nga   ddmmvvhhmm deri ne DDMMVVHHMM.                                                           

  

dmmvvhhmm[.]DDMMVVHHMM[G3]- Listen qe permban Nr. dhe Dt. e 

 te gjithe dokumentave nga ddmmvvhhmm deri ne  DDMMVVHHMM 

 

ZZZZ [ G1]            - Raporti  Z me Nr. te caktuar ZZZZ.  

ZZZZRRRR[G2]  - Dokumenti i detajuar  me Nr. ZZZZRRRR. 

ZZZZRRRR[G3] - Nr. dhe Dt. e dokumenti me Nr. ZZZZRRRR. 

DDMMVV [G2]   - Te gjithe dokumentat, te detajuar, te leshuar ne ate date.   

DDMMVV[G3] - Listen qe permban Nr. dhe Dt. e te gjithe dokumentave te  leshuar  

ne ate date . 

 

Shpjegim : 

ZZZZ          - Nr. i Raportit  Ditor  ( Z). 

ZZZZRRRR- Nr. i dokumentit RRRR ne Raportin Ditor  me Nr. ZZZZ 

ddmmvvhhmm  (  DDMMVVHHMM) -Data, ora, min e fillimit (fundit) 

ZZZZRRRRZZZZRRRR - Periudha e përcaktuar nga Nr. i fillimit dhe Nr. i fundit i 

dokumentit ne raportin e percaktuar Z. 

ddmmvvhhmm.DDMMVVHHMM - Periudha e përcaktuar nga data, ora, min e  

dokumentit te fillimit dhe te fundit.   

NDRIMI I ORES  (+ 1 ORE ose -1 ORE ) 

Bëhet raporti financiar ditor  Z : [ OFF ] [ 3 ] [ 3 ] [ 0 ] [ TL ] [ TL ] . 

Per 1 ore ne kase nuk duhet bere asnje veprim. Pas 1 ore shtypet : 

 [OFF] [ 4 ][ 3 ] [ 0 ] [ TL] 
  [ 4 ] [ %+]  per ndrimin +1 ore                                      

[ 4 ] [%- ] per ndrimin   -1ore 

 

 

                   KASA FISKALE 

MP-55B 
       

      INSTRUKSION PER ARKETARIN 
 

Kasa ndizet duke shtypur butonin [ ON ] per 2 sekonda. Ne ekran 

afishohet “ OFF “.  

Per te hyre ne regjimin e shitjes shtypet butonin [1]. Ne ekran  afishohet:  

R 

FJALEKAL  - - - - - -  

Shtypet  fjalekalimi i arketarit: [1]- per arketarin e pare, [2]- per 

arketarin e dyte etj. 

Shtypet  butoni [TL]. Pas ketij momenti mund te behen shitje. 

 SHITJA ( me cmime te liberalizuara) behet duke shtypur : 

- Sasine qe do shitet. 

- Butoni  [X]  

- Cmimi i artikullit 

- Shtypet butoni  [ G1] per artikullin e pare, [G2] per artikullin e dyte 

.......[G4] per artikullin e katert. 

- Butoni [TL] per te printuar kuponin. 

Shembull: 

Artikulli 1- kase fiskale  

Artikulli 2- leter kase 

Artikulli 15- kamera me ngjyra 

Shitet 1 kase fiskale me cmimin 40.300 lek dhe 15 cope leter kase me 

cmimin 100 lek/cope, veprohet ne kete menyre: 

- Shtypet : [1][x][40300][G1][15][x][100][G2][TL].  

 

Kur jane  programuar me shume se 4 artikuj shtypet:  

[ Cmimi ] [ PRC ] [ kodi i artikullit ] [ PLU ] 

Shiten 2 kamera me ngjyra ( kodi eshte 15 ) me cmim 26.000 lek/cop, 

veprohet ne kete menyre:  

-Shtypet :[2][x][26.000][PRC][15][PLU][TL]. 

SHITJA ( me cmime te paraprogramuara),  behet: 

[Sasi] [X] [ kodi i artikullit ] [ PLU ]  
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Ne rastin kur  fatura e TVSH-se arketohet cash duhet  te leshohet kuponi tatimor 

per faturen tatimore: 

- Shtypet numri i fatures tatimore. 

- Butoni [PLC] .  

- Vlera e fatures qe do te arketohet. 

 - Butoni i programuar me emertim : ARKETIM FATURE CASH 

 - Butoni [TL] 

SHENIM: Kur kasa eshte programuar me cmime me dy shifra ( .00) mbas presjes 

dhjetore, duhet treguar kujdes ne saktesine e  shifres qe vendoset.  

Kjo per rastet e çmimit, sasise dhe kodit te artikullit. 

 P.sh. Cmimi i artikullit eshte 2 leke.Veprohet keshtu: 

a – Shtypet [2] ,ne ekran afishohet 0.02 ( jo e sakte )                         

b – Shtypet [2][ .] ne ekran afishohet 2.00 ( e sakte ) 

 

Rikthimi i mallit lejohet vetem nese blihet nje mall tjeter me cmim me te larte  

ose te barabarte me cmimin e mallit qe kthehet dhe me te njejte shkalle TVSH-je. 

Per te bere kthimin, veprohet: 

-Behet veprimi i shitjes se artikullit me cmim me te larte ose te barabarte me  

cmimin e mallit qe  kthehet. 

-Shtypen butonat: [X] [VD] [VD] 

-Perseritet veprimi  i shitjes se artikullit qe kthehet. 

-Shtypet butoni [TL] 

  

Korigjimi i cmimit apo sasise behet me butonin [C] 

Vlera e kuponit ( pa u mbyllur kuponi) afishohet  me butonin [STL] 

Korigjimi i shitjes se fundit behet me butonin [VD],  para se te printohet kuponi  

tatimor. Nese printohet kuponi veprimi i shitjes nuk anullohet. 
Kopje e kuponit behet duke shtypur butonin [PY]. 

Nese ne ekran afishohet “nuk ka leter” , pasi eshte bere vendosja e letres ne menyren 

e duhur, shtypet butoni [▲ ] dhe butoni [ C ]. 

Per te kaluar nga nje regjim ne nje tjeter shtypet butoni  [ OFF ]. 

Kasa fiket duke shtypur butonat [ OFF ] [0]. 

  

REGJIMI I TRAJNIMIT 

Per te kaluar ne regjimin e trajnimit veprohet: 

1.Behet raporti financiar ditor: [OFF][3][3][0][TL][TL].  

2.Shtypet butoni [OFF] [6] [1] [TL], kasa kalon ne regjimin e trajnimit. 

Behen te gjitha veprimet qe ben kasa ne rastin e perdorimit normal. Ne kete regjim 

kuponat jane jo tatimor dhe logo fiskale nuk printohet. 

Per te kaluar ne regjimin e shitjes,behet perseri raporti financiar ditor. 

 

 

RAPORTI  FINANCIAR DITOR (Z) 

Kasa duhet te jete lidhur me modemin GPRS. 

Raporti eshte i detyrueshem dhe behet duke shtypur butonat: 

[ OFF ] [ 3 ] [ 3 ] [ 0 ] [TL] [ TL] 

Pasi printohet raporti financiar, ne fund shkruhet “Kasa e Fshire” dhe  

“ Transmetimi OK “.Te dhenat jane ruajtur ne Memorjen Fiskale,  

ne nje bllok me numer rendor qe printohet ne fund te fatures. 

Nese transmetimi i te dhenave per 10 mbyllje ditore nuk realizohet me  

sukses kasa do te bllokohet. Ne kete rast duhet bere transmetimi i te 

dhenave te patransmetuara me nje nga menyrat  : 

 

2.[OFF][ 2 ][ 3 ][0][TL][ 2 ][STL][N][ X ] [M][PLC]               
              N- numri i pare i mbylljes ditore ( fillimi i raportit) 

              M – numri i fundit i mbylljes ditore  ( fundi i raportit) 

 

Ne te njejten menyre behen edhe raportet periodike fiskale vetem se 

ne vend te butonit [PLC] shtpyet nje nga butonat: 

[VD] – printohet raport i detajuar 

[PLU]- printohet raport i permbledhur  

 

 

 RAPORTE te tjera te kases ( PA FSHIRJE –X) 
Shtypet fillimisht: [ OFF ] [ 2 ] [ 3 ] [ 0 ] [TL]  

          Nese  shtypen  butonat perkates, kasa printon, nje nga raportet, si me  

          poshte: 

      [TL]           - Raporti financiar ditor 

      [PLU]         - Raport sipas departamenteve dhe grup artikujsh 

      [STL][TL] -  Raporti sipas arketareve 

      [PY][ - Raport sipas artikujve. 

Pasi printohet raporti duhet te shypet butoni [OFF] 

      [PLC] -Raport per parametrat e artikujve. 

Mbas printimit te artikullit te fundit te regjistruar shtypet butoni [OFF]. 

      [+%]    - Raport sherbimi per MF 

      [ G1]  - Raport periodik sipas llojit te pageses 

      [ G4]  - Raportet e QSHK-se 
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